| ~ W3
STROM ?y PH
: | 6R

WIE SCHMELL (ST

e e

'Eu'mﬁe Zohlen:
Vo Schalter bis Lowpe : £swl
Gewicht emes Hokels : 100 Gr— 4 [<C§ \
Masseuzald Cw : 63
Masse Preton (Neutron) : 2- Lo“'l; kj
1 Coulomb - 6.0 e

@) Berechue, cwe viele Cu-Atome in
Kobel swdl.

€y, Annelumena, pro Cu-~Atoud st e
\f&'ﬁw&gddakt@n “ vor h@.nate%) coe
viek  “flieBende Elektmnen” smd
pro  Meker lkabel vochamde 7

Wir nehmenm our, der Strou ge%ua'(:
T = 10mA(= 102 Cls = 6.1° e/g)
A{ﬁO, Pf“o SQWOLQ. fliefg&« €.LO‘6£(ek_

troneaw n & néun Tunkt vorbe:.
Benutze®@ und fFmde herous, cwelcher
Kabeud‘nga dies entspricht .

@ Wie wviel wm % leﬁ’c em Elektron
ok cbestn Bereduugén pre 'Efj
zurick

AA;‘/




